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*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Апартаменти Площа: 124.82 m2

Кількість ванних кімнат: 2 Місто: Санта Пола
Кількість спалень: 3

https://ariaspain.com/miejscowosc/santa-pola-uk/
https://ariaspain.com/typ_nieruchomosci/apartament-uk/


Опис нерухомості

Сучасні квартири на продаж в Іспанії в Санта-Пола – розкішний житловий
комплекс

Представляємо унікальний сучасний житловий комплекс на узбережжі Коста
Бланка з 1, 2 і 3 спальнями та 2 ванними кімнатами. Комплекс складається з 4
під’їздів та просторих зон загального користування, включаючи басейн, зону
відпочинку та тренажерний зал, що забезпечить мешканцям максимальний комфорт
та зручність. Кожна квартира була спроектована з урахуванням сучасного стилю
життя, пропонуючи високоякісну обробку та просторі тераси, які є ідеальним
місцем для відпочинку та насолоди заходом сонця. Це ідеальне місце, щоб
насолодитися природою, повечеряти або відпочити після довгого дня.

Розташування комплексу є бездоганним – всього в декількох хвилинах від центру
Санта-Пола і мальовничого пальмового гаю. В околицях є численні ресторани, бари
та супермаркети, а також набережна, яка запрошує прогулятися та відпочити.
Відмінне сполучення з національною дорогою N-332 дозволяє швидко дістатися
до всієї південної частини Коста Бланка, а аеропорт Аліканте знаходиться всього в
15 хвилинах їзди на машині від комплексу.

Ці новозбудовані квартири в Санта-Пола – чудова можливість придбати
нерухомість в Іспанії в одному з найпривабливіших районів узбережжя. Незалежно
від того, чи шукаєте ви місце для постійного проживання або інвестицію з можливістю
здачі в оренду, цей комплекс задовольнить ваші потреби. Забронюйте свою
квартиру і почніть насолоджуватися життям у самому серці Коста Бланки!

Переваги

Спільний басейн Балкон/Тераса Поруч з морем
Паркінг Ліфт Гараж
Закрите житлове

містечко

Що включено в ціну

Мебльована кухня Паркомісце
Кімната для зберігання Загальний басейн



Попередньо встановлений кондиціонер Мебльована ванна

Галерея






